
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

練習しましょう。

761円のケーキと，352円のジュースがあります。 

ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 
 

 

 

 

ちがいをきいているので，ひき算になります。高い方から安い方を

ひきます。 

式は　761－352　になり，これをひっ算の式に直して，計算します。 

　 

　よしみさんは，カードを455まい持っています。お兄さんの

カードの数は，よしみさんより298まい少ないです。 

　お兄さんはカードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答

えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

よしみさんのカードの数から，298まいをひきます。 

式は　455－298　になり，これをひっ算の式に直して，計算します。 
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解答
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解答
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──── 
409

409円 式 答え 

　　455 
－ 298 
──── 
157

157まい 式 

よしみさん 
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455まい 

157まい 298まい少ない 

455－298

れんしゅう



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　991円のケーキと，738円のジュースがあります。 

　　ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

 

 も 

２　りか子さんは，カードを715まい持っています。妹のカードの数は，りか 

　子さんより249まい少ないです。 

　　妹は，カードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 

  

 ぜん  ぶ

３　赤い花と白い花が全部で857本さいています。赤い花は368本です。 

　　白い花は何本さいているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 
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え 

式 

答
え 

式 

答
え 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　なみ子さんは461円持っています。175円使いました。 

　　いくらのこっているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

 

  

２　こうじさんは，カードを652まい，お兄さんは418まい持っています。 

　　こうじさんはお兄さんより，カードを何まい多く持っているでしょう。ひっ

　算の式と答えを書きましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

  

 はこ

３　りんごが青い箱に864こ，白い箱に385こ入っています。 

　　白い箱のりんごの数は青い箱より何こ少ないでしょう。ひっ算の式と答えを

　書きましょう。 

 

 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　ゆきえさんは，カードを635まい持っています。弟のカードの数は，ゆき

　えさんより256まい少ないです。 

　　弟は，カードを何まい持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

　 

　 

 

 

 

 

 

２　495円のケーキと，207円のジュースがあります。 

　　ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

　 

　 

 

 

 

 ぜん  ぶ

３　白い花と黒い花が全部で854本さいています。黒い花は287本です。 

　　白い花は何本さいているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 
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え 

式 

答
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しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　いちごが白い箱に474こ，黄色い箱に377こ入っています。 

　　黄色い箱のいちごの数は白い箱より何こ少ないでしょう。ひっ算の式と答え

　を書きましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 

２　あすかさんは，カードを682まい，妹は491まい持っています。 

　　あすかさんは妹より，カードを何まい多く持っているでしょう。ひっ算の式

　と答えを書きましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

  つか

３　ようじさんは383円持っています。278円使いました。 

　　いくらのこっているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チェック／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　あやかさんは747円持っています。369円使いました。 

　　いくらのこっているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

 

  

２　ゆうさんは，ビー玉を911こ持っています。弟のビー玉の数は，ゆうさん

　より122こ少ないです。 

　　弟は，ビー玉を何こ持っているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

  

  

 はこ

３　赤い箱にカードが531まい，白い箱に456まい入っています。 

　　白い箱のカードの数は赤い箱より何まい少ないでしょう。ひっ算の式と答え

　を書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　372円のケーキと，194円のジュースがあります。 

　　ねだんのちがいは何円でしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

　 

　 

 

 

 

 

 

 

２　けんたろうさんはカードを693まい，弟は175まい持っています。 

　　弟はけんたろうさんより，カードを何まい多く持っているでしょう。ひっ算

　の式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

  

  

 ぜん  ぶ

３　青い花と赤い花が全部で968本さいています。青い花は296本です。 

        赤い花は何本さいているでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　まどかさんは本屋に行って，328円の本を買います。 

　　1000円さつを出すと，おつりはいくらでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

　 

　 

 

 

 

 

２　かず子さんはシールを841まい，妹は573まい持っています。かず子さん

　は妹にシールを237まいあげました。 

　　かず子さんのシールは，何まいになったでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

　 

 

 

 

 

 

３　まきさんは，公園を通って学校に行きます。まきさんの家から学校までの道

　のりは，678ｍです。家から公園までの道のりは，429ｍです。 

　　公園から学校までの道のりは，何ｍでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

式 
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式 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／5算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　ゆみさんは，シールを654まい持っています。ゆみさんはシールを弟に354

　まい，妹に198まいあげました。 

　　ゆみさんのシールは，何まいになったでしょう。 

 

　 

　 

 

 

 

２　しげるさんは，おはじきを787こ持っています。弟はしげるさんから499こ

　もらって，おはじきが588こになりました。 

　　しげるさんのおはじきは，何こになったでしょう。ひっ算の式と答えを書きま

　しょう。 

 

 

　 

 

 

 

 

３　ペットボトルに水が933mLあります。あやさんは，水を765mL飲みました。 

　　ペットボトルに水は何mLのこっているでしょう。ひっ算の式と答えを書きま

　しょう。 

 

 

 

 

式 
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え 

式 
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しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数３年①／３けたのひき算（くり下がり）⑥

１　しま子さんは，公園を通って学校に行きます。しま子さんの家から学校までの

　道のりは，905ｍです。家から公園までの道のりは，567ｍです。 

　　公園から学校までの道のりは，何ｍでしょう。ひっ算の式と答えを書きましょう。 

　 

 

 

 

 

 

 

２　ゆきおさんは本屋に行って，561円の本を買います。 

　　1000円さつを出すと，おつりはいくらでしょう。ひっ算の式と答えを書き

　ましょう。 

 

　 

 

 

 

３　ゆみさんは，おはじきを122こ持っています。妹はゆみさんから76こも

　らって，おはじきが150こになりました。 

　　ゆみさんのおはじきは，何こになったでしょう。ひっ算の式と答えを書きま

　しょう。 
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